



Kedves szőlősgazdák! 2015-ben is szeretnénk kóstolni a helyi szőlőből készített, vagy településünkön lakók által készített borokat. Szakemberek mondanak véleményt a borok minőségéről, illetve tanácsokat adnak, hogy milyen módszerrel lehetne még ízletesebb a nedvesség. Közben természetesen minősítések is. Nevezés, borfajtánként 700,- Ft.

A borokat 7 dl-es, parafa dugóval lezárt üvegekben várjuk, fajtánként 2-2 üveggel, MÁRCIUS 5-ÉN, 17 ÉS 19 ÓRA KÖZÖTT a szerkesztő segítségével. (Kozármisleny, Tompa M. u. 12. Tel: 570-219 vagy 06-30/48-777-38)



A református templomban február 22-én du. 16.00 órakor istentiszteletünkön **Dr. Szabó Szabolcs** tart eladást: **Magyarország kompország?** címmel, valamint **Erdélyi Dániel** orgonaművész eladását hallgathatjuk meg. Szeretettel várunk mindenkit!

Költségvetés 2015.

Rekord gyorsasággal készült el, és került elfogadásra Kozármisleny 2015. évi költségvetése. Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megfontolt gazdálkodás, a jövőre való fókuszálás és a helyi adók változtatásánál tartás mellett tette le voksát. A 2015. évi költségvetésről 1 beszélgetünk dr. Bíró Károly polgármester úrral.

Kozármisleny Önkormányzatának 2015. évi költségvetése elfogadásra került. Jelen helyzetben ez egy rendkívüli eredmény, főleg egy önkormányzati választás után, hiszen új képviselőket tudtuk véghezvinni, hogy január végén elfogadott költségvetése legyen Kozármislenynek.



Újdonság a 2015. évi költségvetésben, hogy feladat finanszírozásról beszélünk, ami azt jelenti, hogy elször a kötelező önkormányzati feladatokat vettük számba, ami kötelező törvényi elírás is az önkormányzatok számára. Elször ezekhez a feladatokhoz biztosítottuk a forrásokat, ezt követően a megmaradt pénzből tudtuk a nem kötelező feladatokra pénzügyi forrásokat biztosítani. Az új helyzet volt a 2015. évi költségvetésben, hogy sajnos véget ért Kozármisleny korábbi elnyes helyzete, ugyanis az elmúlt 10-15 évben évente több százmilliós tartalékkal rendelkezett az önkormányzat. Az idei költségvetés sajnos már csak minimális tartalékkal tudott tervezni. Továbbra is az a célunk, hogy maradjon tartalék a most kiírásra kerülő európai uniós pályázatokra és a pályázatokhoz ily módon a szükséges önrészt tudjuk biztosítani.

A költségvetés 1,3 milliárd forintos bevételi-kiadási tétellel számol. Egy nagy beruházást tartalmaz, amelyet teljes mértékben a kormány finanszíroz. Ez pedig a stadion felújítás, átépítés. Erre 400 millió forint plusz áfa összeget tartalmaz a költségvetés, melyhez a támogatási szerződést már aláírtuk a minisztériummal. Ezen kívül a költségvetés biztosítani fogja, hogy a rászorulókat

továbbra is megkapják azokat a szociális támogatásokat, ami a megélhetésükhöz szükséges. 2015-ben nagyobb összeget biztosítottunk az önkormányzati szociális juttatásokra. Így jobban tudjuk támogatni a valóban rászoruló családokat. A rászorulókat érdekel a tüzelőtámogatás is nagyobb keretben biztosítottunk. A civil szervezetek a korábbi évek megfelelő színvonalú támogatásban részesülnek, a sportszervezetek számára is a tavalyi támogatást sikerült biztosítanunk. A futball ugyan az idei évben kevesebb támogatást kap, de az idei 508 millió forintos fejlesztés teljes egészében a futball érdekeit szolgálja, és annak fejlesztésére fordítódik. Kiemelt célunk a közbiztonság növelése, ezért a mezőgazdasági foglalkoztatást megerősíteni egy új gépjárművel. Remélhetően még idén a polgármester is új tudjunk szervezni, a könnyebb mobilitásuk érdekében nekik is tervezzük gépjármű beszerzést. A költségvetésben nem látható fejlesztések megvalósítását is tervezzük. Ezek a beruházások költségvetési tételek biztosítása nélkül is megvalósíthatók, ilyen például a teljes városi közvilágítás korszerűsítése. Mire ez az írás megjelenik a Csevegőben, addigra remélhetően a képviselő-testület már elfogadta azt a közvilágítási korszerűsítési programot, amelynek keretében a teljes kozármislenyi közvilágítás átépülhet korszerű LED-es közvilágítási rendszerre és a hiányzó területeken is megépülhet a közvilágítás, amelyekre az elmúlt időkban lakossági kérések voltak. Ezzel teljessé válhat a külterületeken, illetve a zártkerti részeken a közvilágítás. Az iskolát, óvodát és az önkormányzati hivatalokat az elmúlt évek színvonalának megfelelően tudjuk finanszírozni. Az intézményeknél felmerülő fejlesztési igényeket viszont 2016-ban kívánjuk megvalósítani.

folytatás a 3. oldalon

www.oktaviaszigeti.com
Tel.: 06-20/461-2200

Szigeti Oktatás
tanzó és pedagógiai és koreográfia



Kedves Szülők és Gyerekek!
Folytatódik a modern tánc oktatás Kozármislenyben!

Várom a jövő nagy táncosait!
Nézz meg egy órát, és ha elnyerte a tetszésedet, csatlakozz hozzánk!
Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Meghívást kaptunk a református bálműsorába, ahol nagy sikert arattunk. Köszönjük a meghívást!

Z-M PAKK KFT.



**Megújult, kibővült kínálat,
kedvező árak!**

- ✓ papír és más anyag csomagolóeszközök, fóliák
- ✓ party-service kellékek
- ✓ háztartási, vendéglátós üveg- és porcelánárú
- ✓ háztartási más anyagárú, evéseszközök
- ✓ valamint üveg, kerámia és más anyag konyhai, lakberendezési tárgyak széles választéka.

Raktár: 7622 Pécs, Verseny u. 23. **Nyitva:** Hétfő - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰
Tel: 72/213-625, **Mobil:** 06-30/426-1429,
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, **internet:** www.zmpakk.hu

ÉKSZER CSILLAG

Csillag Katalin
ötvozmester

Egyedi megrendelés,
kedvező árak!



Kozármisleny,
Orgona u. 19.
06-70/419-5860

www.ekszercsillag.ewk.hu
Telefonos egyeztetés szükséges

www.benespeed.extra.hu

Bene Péter

Közúti áru fuvarozó
Költöztetés, bútor-, zongora-
és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753
06-30/9279-672

7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



Vető Csaba

asztalos



Egyedi gyártású kül- és beltéri nyílászárók, lépcsők, konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

HELYSZÍNI ASZTALOS MUNKÁK

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com



Hozd ki az internetből, amit szeretnél

Internet 0 Ft-ért Invilág csomagban

Válaszd most bármelyik Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel, és az internet díját 3 hónapon át elengedjük! A részletekről és az adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj a legközelebbi Invitel Pontban, a www.invitel.hu oldalon vagy a 1288-as telefonszámon!

Invitel Nap: Kozármisleny, Pécsi u. 1. (Művelődési Ház), március 2. és 16. 15.00-17.00 óráig
Értékesítőnk: Tamás Antal Tel.: + 36 20 621 9071

1288
invitel.hu

Az ajánlat 2015. február 2-től visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invilág csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások eltérő feltételekkel 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjmentes időszak után a csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk. A díjak az ÁFÁT tartalmazzák.

0 Ft
3 hónapig



invitel
Távlatokat nyitunk

a polgármesteri riport folytatása:

Ami a lakosságot ilyenkor leginkább érdekli, lesznek-e változások az adók tekintetében?

Nagyon alacsony az ipar zési adóból befolyó bevétele a városnak. A bevétel növelése érdekében vállalkozásokat szeretnénk a településre csábítani, egyrészt azért, hogy az adóból befolyó bevételeket ezáltal növeljük, másrészt pedig munkahelyeket is teremthetünk. Az ipar zési adó továbbra is 1,6 % építmények és telephelyek után nem kell adót fizetni Kozármislenyben a vállalkozásoknak. A lakóházakat és a term földeket továbbra sem szeretnénk adóval terhelni.

Tömegközlekedés: A buszjáratokkal kapcsolatos lakossági felmérés megtörtént, melyet egy szakért csoport feldolgozott. Elkészült egy új menetrendi javaslat, amely a problémás id szakokra további járatok indítását illetve a meglév járatok optimalizálását tartalmazza. A javaslatot átadtuk a Pannon Volán vezet ségének. Elképzelésünk, hogy május 1-t l új menetrend léphet életbe. Ha a közlekedési vállalat és minisztérium nem támogatja a kérésünket, akkor saját finanszírozásban egy kisebb lépték járats rítés lesz, amennyiben támogatást kapunk, akkor nagyobb lépték b vítésre számíthatunk.

Terveink szerint a 2015-ös év a **te-lekeladások éve** lesz, Jó hír, hogy már elkezd dött a meglév telkek vásárlása, egyre több érdekl d és vásárló jelent meg. Aki építési telket szeretne vásárolni, az még most te-geye meg, mert a kés bbiekben újabb telekialakításokat nem tervezünk.

Online ebédbefizetés: február végén indul az online ebéd-befizetési rendszer a bölcs de, óvoda és iskola tanulói számára. Így otthonról intézhetik a szül k az ebédbefizetést. Ehhez a szül knek egy szerz dést kell aláírni, melyben vállalják a feltételeket. B vebb információt az éllemezés vezet nél kaphatnak.

Csapadék-víz elvezetés: A Kamilla és Viola utca csapadék elvezetésével kapcsolatban a probléma megoldásának érdekében az önkormányzat egy szakért i anyagot rendelt meg. Az els felmérés megtörtént, és elkészült a telkek szerinti probléma-térkép is. Azóta elkezd dött egy megfigyelési id szak, melynek során a vizek mozgását, a talajvízszint emelkedését rögzítik.

Hulladék szállítás: egyeztettem a hulladékszallító céggel és javasoltam, hogy legkés bb július 1-t l kerüljön bevezetésre egy kisebb szeméty jt edény az egy, esetleg 2 személyes háztartások számára. Ami természetesen kisebb díjfizetéssel is járna.

Bemutatjuk az új aljegyz t

2014 decemberét l dr. Freund Judit személyében új aljegyz je van Kozármislenyben. Az kisiskolás kora óta településünkön él fiatalasszony elkötelezett híve városunknak. Írásunkban bemutatjuk az új aljegyz t.

Dr. Freund Judit 2014. december 16-tól aljegyz ként dolgozik a kozármislenyi városházán. A gyermekkorra óta településünkön él fiatalasszony sokunk számára ismer s lehet, hiszen mondhatjuk, hogy igen az a lány a szomszédból! Most szakmai múltját mutatjuk be írásunkban.

Mondana a Cseveg olvasóknak pár szót a tanulmányairól és az eddigi munkáiról?

24 éve óvodásként költöztem a családommal Kozármislenybe. Leszámítva azt a három és fél évet amíg a munkám Budapestre szólított mindig is itt éltem. 2008-ban Pécssett végeztem a jogi egyete-men, majd Budapesten az Igazságügyi Hivatalban dolgoztam, utána a NAV-hoz kerültem, innen mentem GYED-re, a most 2 éves fiammal.

Jelenleg ismét Kozármislenyben élek. Nagyon örültem a lehet ségnek, hogy a városban a városért dolgozhatok hiszen már az egyetemi diploma dolgozatomat is Kozármisleny várossá nyilvánításából írtam. Sok-sok



szállal való köt désem miatt a város a huszonnégy év alatt a szívem csücske lett. Feladatokrét hogyan foglalná össze?

Nagyon összetett a munkám a hivatalban. A mindennapi étellel kapcsolatos teend k mellett jegyz asszonyt segítem a hivatalvezet i feladatok ellátásában. Például a nemzetiségi önkormányzatokkal és birtokvédelmi ügyekkel is foglalkozok. Feladatom az itt él emberek életének jobbá tétele és a gondjaiknak enyhítése, akár új megoldások bevezetésével, akár a

már meglév jól m köd dolgok továbbvitelével. Az irodám mindig nyitva áll a lakosság el tt, mert fontosnak tartom a folyamatos kommunikációt a városban él kkel. Nagyon szeretem ezt a munkát, mindig is az önkormányzati munka vonzott, így közel lehetek azokhoz az emberekhez, akik között felnttem és a jövőben remélem, hogy sokban segíteni is tudom majd ket. Talán ezért van az, hogy úgy érzem végre megtaláltam az igazi helyem.

GONDOSKODÁS

Kinek ajánljuk?

A 49 és 71 év közötti korosztálynak, aki maga akar gondoskodni a végs költségekr l, nem akarja kegyeleti költségekkel terhelni gyermekeit, és igényli a méltó végtisztességet.

Miért ajánljuk?

Tehermentesíti a hozzátartozókat, a kapott összeg adó és örökösödési illeték mentes, nem része az hagyatéknak.

El nyei?

Orvosi vizsgálat és egészségügyi kockázatal-bírállás nélkül köthet. **GARANTÁLT KIFIZETÉS,** szabadon felhasználható.

Egy utolsó ajándék a családnak vagy az UNOKÁKNAK!

B vebb információ:

Palotai János: 06-30/48-777-38



Aki elmegy, szeretné biztonságban tudni itt hagyott szeretteit.

Van lehet sége, hogy megkímélje hozzátartozóit a kegyeleti kiadásoktól!

Életkortól függ en, akár havi 3 100,- Ft-tól.

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!



Suzuki Varga 1992-2015

Kozármisleny

Eladó használt autóinkból:

típus	évjárat	futott km	ár Ft
Toyota Avensis kombi 2.2 dízel/légkond.	2009.	143 000	2.999.000.-
Toyota Avensis kombi 2.2 dízel/légkond. *	2007.	220 000	2.195.000.-
Seat Toledo 2.0 dízel PDTDi	2009.	140 000	2.380.000.-
Seat Cordoba 1.4 dízel/légkond. 4ajtós	2008.	84 000	1.349.000.-
Seat Leon 1.4 /légkond. 5ajtós	2005.	144 000	1.290.000.-
Hyundai Santa Fe 2.0 CRDi 4x4/automata	2004.	164 000	1.649.000.-
Suzuki SX4 1.5 GC	2006.	200 000	1.180.000.-
Suzuki Splash 1.0 GLX/légkond.	2008.	10 000	1.560.000.-
Suzuki Wagon R+ 1.0 GL *	2003.	145 000	490.000.-
Suzuki Ignis 1.3 GLX/légkond.	2004.	114 000	890.000.-
Suzuki Ignis 1.3 GLX/légk. dízel *	2005.	260 000	899.000.-
Peugeot Partner Combispace 2.0 dízel/légk	2001.	232 000	730.000.-

* lánycsóki telephelyünkön

Részletvásárlás, csereautó beszámítás!

- m szakí vizsgáztatás
- eredetiség-vizsgálat
- Suzuki és más típusok szervizelése
- Suzuki és más típusokhoz alkatrész-értékesítés

Suzuki Varga
Kozármisleny, Vadvirág u.4.

Tel.: 72/570-920

www.suzukivarga.hu

e-mail: suzukilanycsok@gmail.com

Nyitva tartás:

H-P: 8.00-17.00 Szó.: 8.00-12.30

— hirdetés

JOGÁSZ VÁLASZOL

Olvasónk elvált; a házasságból született közös kiskorú gyermekét a volt házastársa neveli. A szülők közötti viszony olyannyira megromlott, hogy a volt házastárs sem a telefonhívásokra, levelekre, sem az SMS-ekre nem válaszol. A gyermek iskolai teljesítményéről, egészségügyi állapotáról és a továbbtanulási terveiről Olvasónknak nincs így tudomása, csak anyai, amennyit a gyermek elmesél. Kérdése arra irányult, hogy a különél szülő milyen jogok illetik meg?

Az új Polgári Törvénykönyvünk részét képező Családjogi Könyv a korábbi szabályozáshoz képest újdonságként határozza meg a szülők közötti együttműködés konkrét formáit, amikor kimondja, hogy a szülői felügyeletet gyakorló szülőnek a gyermek fejlődéséről, egészségügyi állapotáról, tanulmányairól a különél szülő megfelelő időközönként tájékoztatnia kell, és a különél szülő érdeklődése esetén a gyermekkel kapcsolatos felvilágosítást meg kell adnia.

A különél szülő oldalán jogként, a gyermeket nevelő szülői felügyeleti jogát gyakorló szülő oldalán pedig kötelezettségként jelentkezik a megfelelő időközönként történő tájékoztatás. A tájékoztatás tartalma meghatározott: a gyermek fejlődése,

egészségi állapota, tanulmányai tartoznak ebbe a körbe. Azt, hogy mi számít megfelel gyakoriságnak a tájékoztatás szempontjából, a szülők határozhatják meg egymás között, a gyermek életkorának, egészségügyi állapotának, az általa folytatott tanulmányoknak megfelelően, történhet akár havonta vagy félévente. Ugyanakkor például a gyermek betegsége, fejlődésének problémái esetén, vagy ha bölcs débe, óvodába, iskolába kezd járni, esetleg intézményt vagy lakóhelyet váltanak, az mindenképp indokoltá teszi a tájékoztatás megadását a különél szülő számára.

A rendszeres tájékoztatáson túlmenően a különél szülő érdeklődhet a gyermekkel kapcsolatban, melyre válaszként meg kell adnia a felvilágosítást a gondozó szülőnek. Ugyanakkor az érdeklődés nem sértheti a másik szülő családi életét, nyugalomát, és annak a gyermekekre kell vonatkoznia.

A tájékoztatás, felvilágosítás formáját (szóban, írásban, e-mailben vagy levélben) nem határozza meg a szabályozás, tehát erről is szabadon állapodhatnak meg a szülők.

Az a szülő, akinek szülői felügyeleti jogát a bíróság megszüntette, vagy akinek gyermekét örökbe fogadták, nem jogosult tájékoztatásra, felvilágosításra, hiszen a szülői felügyeleti jogok és kötelezettségek megszűnnek ezen esetekben.

*dr. Ackermann Zsuzsanna jogász
Olvasónk leveleit dr. Ackermann Zsuzsanna a csevego7761@gmail.com címre várja.*

ER NLÉT JAVÍTÁSA



A Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének szokásos évkezdő programján, a Szentlőrinci Mozgásfesztiválon résztvevők minden izmukat megdolgoztatták. Ehhez nagy segítséget nyújtott a fallabda, a bowling, a konditerem, az asztalitenisz és zárásként az egy órás jóga, mely a levezetés mellett ismét átmozgatta az izmokat. Pihenésre a biliárd, léghoki, csocsó, Nintendo Wii Sports és a Domyos IS táncszolgálat nyújtott lehetőséget. Ezzel a kis bemelegítéssel mindenki erőteljesen felkészült a márciusi, mecseki medvehagyma túrára. Programjainkról a www.csakszis.hu weboldalon tájékozódhat.

Most dőlj el az idei gyümölcsstermés. A fák lassan felébrednek, eljött a metszés ideje! **Metszést, lemosó permetezést vállalok.** Nagy Ernő kertész üzememőrk
Tel: 72/ 370-837,
06-30/582-7991

Cseveg

Kozármislenyi város közéleti lapja
Kiadja: Csekopa Kft. 7761,
Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,
Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban, Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

**Következő megjelenés:
2015. március 19.**

Lapzárta: március 13.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.
**Internet: www.kmcevego.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com**

— hirdetés

**Vízvezeték-
szerelés,
duguláselhárítás**



**Csatorna
kamerázása**

**06-72/461-004,
06-20/921-5957**

MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezés.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMETK
ÜZEMELTETÉSE**

SZABADI ÉS TÁRSA KFT.
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu



**Energetikai szigetelések, hőszigetelés,
homlokzati felületek tisztítása, graffiti eltávolítás,
padozatok m gyanú bevonása, csúszás mentesítése,
családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás,
gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás,
asztalos- k m ves munkák, lakatos, víz- f tésszerelés.**

**Tel.: 72/570-292 Fax.: 72/570-293,
Mobil: 06/30/9463-923,
E-mail: szabadikft@szabadikft.hu**



**PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA
FŰRÉSZÜZEM**

**TELEFON, FAX:
72/438-480**

Nyitva tartás: H-P: 7- 16- ig

**Hasított,
darabolt
tűzifa**

